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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE CURSO DE
ESTATÍSTICA, DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS, DO ANO DE 2022,
REALIZADA NO DÉCIMO SÉTIMO DIA DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE 2022.
Reunião realizada online em https://meet.google.com/vht-ihzg-uue., às onze horas,
presidida pela coordenadora Nátaly Adriana Jiménez, Alessandro José Queiroz Sarnaglia,
Magda Soares Xavier, Luciana Graziela de Godoi, e a discente Bruna Rodrigues de
Mattos. Havendo número legal, a coordenadora deu início à reunião às onze horas e dez
minutos. Comunicações: 1. A Coordenação do COLEST dá as boas-vindas à aluna
Bruna Rodrigues de Mattos, nova representante estudantil. 2. Comunicações NDE
relativas à discussão sobre a carga de extensão e sobre a avaliação periódica das
disciplinas. 3. As avaliações finais das disciplinas para o período 2022/1 foram
encaminhadas para os alunos no início da semana. PAUTA: 1. Homologação da
representação estudantil no COLEST - Bruna Rodrigues de Mattos. A coordenadora
colocou em votação a homologação da representação estudantil da aluna Bruna no
COLEST. Homologação aprovada por unanimidade. 2. Leitura e aprovação da Ata da
4a Reunião Ordinária. COLEST 2022. A aluna Bruna estava presente à leitura da ata. A
coordenadora colocou em votação a aprovação da Ata da 4ª Reunião Ordinária do
COLEST. Ata aprovada por unanimidade. 3. Homologação de Aproveitamento de
estudos: 3.1. MAT13680 – CÁLCULO I. Luiz Felipe Leal Venturi. Protocolo -
23068.078805/2022-01. O parecer relativo ao aproveitamento de estudos é no sentido de
indeferimento do pedido. A coordenadora colocou em votação o parecer relativo ao
pedido de aproveitamento de estudos. Parecer aprovado por unanimidade. 4.
Homologação dos membros da Banca Examinadora do trabalho final de Monografia
II. 4.1. Aluno: Bruno da Silva Fagno Trabalho: Séries Temporais: Comparação no
Desempenho Preditivo entre Métodos Clássicos Estatísticos e Redes Neurais
Artificiais. Banca: Prof. Dr. Fabio Alexander Fajardo Molinares (DEST-UFES) Profa.
Dra. Nátaly A. Jiménez Monroy (DEST-UFES) Prof. Dr. Giovanni Ventorim Comarela
(DINF - UFES) Suplente: Prof. Dr. Bartolomeu Zamprogno (DEST - UFES). A
coordenadora colocou em votação a aprovação dos membros da banca examinadora do
trabalho final de Monografia II. Aprovada por unanimidade. 5. Atualizações de
regulamentos. 5.1. LESTAT. A coordenadora propôs que dentro do regulamento do
LESTAT o e-mail seja gerido diretamente pelo Colegiado. A coordenadora informou que a
modificação é apenas no que tange o art; 9º. Redação proposta pela professora Luciana
e pelo professor Alessandro: "Art 9º. Toda e qualquer solicitação de consultoria a ser
realizada pelo LESTAT deverá ter e-mail de solicitação encaminhado para o
lestat@grupos.ufes.br antes de se iniciar qualquer discussão a respeito da pertinência ou
não da consultoria para o Lestat. O e-mail será administrado pela Coordenação do
Colegiado, que encaminhará as solicitações ao docente responsável.” A coordenadora
colocou em votação a proposta de alteração da redação feita pela professora Luciana e
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pelo professor Alessandro. Proposta aprovada por unanimidade. 5.2. Monografias I e II.
Proposta de alteração do regulamento das monografias I e II. A coordenadora sugeriu a
nova redação: "Art. 5º, §3º. Para avaliar o plano de trabalho, o aluno deverá realizar um
seminário do seu trabalho ante o professor orientador, discentes e docentes do curso de
Estatística e convidados da comunidade acadêmica da UFES. Sugestão de nova redação:
“Para avaliar o plano de trabalho, o aluno deverá realizar um seminário do seu trabalho
ante o professor orientador, discentes e docentes do curso de Estatística e convidados da
comunidade acadêmica da UFES. A defesa poderá ser no formato presencial, híbrido ou
remoto e será decidido em comum acordo com o aluno."; e para o art. 7º a coordenadora
propôs a seguinte redação: "Art. 7º. Para avaliar o trabalho final, o aluno deverá realizar a
defesa pública do seu trabalho ante uma banca examinadora constituída pelo professor
orientador. Sugestão de nova redação: “Para avaliar o trabalho final, o aluno deverá
realizar a defesa pública do seu trabalho ante uma banca examinadora constituída pelo
professor orientador. A defesa poderá ser no formato presencial, híbrido ou remoto e será
decidida em comum acordo com o aluno.”. A coordenadora colocou em votaão as
alterações do regulamento. Alterações aprovadas por unanimidade. 6. Decisão sobre
proposta do NDE para a distribuição da carga extensionista no PPC do curso, de
acordo com a Resolução No. 48/2021 do CEPE. O professor Alessandro apresentou as
alterações discutidas pelo NDE. A coordenadora informou que esse assunto deve ser
discutido mais pelo Colegiado. A coordenadora colocou em votação a retirada do ponto
de pauta para que esse ponto seja melhor analisado e votado futuramente. Ponto retirado
de pauta por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às doze horas e nove minutos a
coordenadora agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. Eu, Rúbia
Soares da Silva, secretária, lavrei a presente ata que será assinada pelos participantes na
reunião, após lida e aprovada por todos

Alessandro José Queiroz Sarnaglia ___________________________________________

Bruna Rodrigues de Mattos _________________________________________________

Magda Soares Xavier______________________________________________________

Luciana Graziela de Godoi__________________________________________________

Nátaly Adriana Jiménez Monroy _____________________________________________
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